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	НПКП "Багира", г.Москва
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Компания "Галактика ИТ"
150062 г.Ярославль, пр-кт Авиаторов 151 оф. 403
тел./факс (4852) 71-00-96, 74-30-21, 72-36-71 
 www.all-smety.ru smety@all-smety.ru


Уважаемые дамы и господа, инженеры-сметчики, инвесторы, проектировщики, заказчики, застройщики, подрядчики, руководители, специалисты по инвестициям и ценообразованию, все заинтересованные лица!

Приглашаем Вас на АВТОРСКИЙ СЕМИНАР
19 сентября 2014 года в г. Ярославль

«Практические навыки работы 
в программном комплексе «СМЕТА-БАГИРА». Ценообразование, сметное нормирование и автоматическое определение стоимости строительства объектов с применением методов укрупнения».
Впервые с 2008 года в Ярославском регионе, уникальная возможность повысить свою квалификацию и принять участие во встрече с разработчиками программного комплекса "Смета-Багира". Это мероприятие - лучшее, что можно сделать в наступившем учебном году, чтобы расширить кругозор сметчика. Вы приобретете полезные знания, потратив на это всего один рабочий день! 
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Ведущие Семинара:

Малютина Елена Дмитриевна, Малютин Александр Иванович (г.Москва)
Авторы программы «Смета-Багира», ведущие эксперты, авторы научных работ: «Построение эффективных алгоритмов расчета стоимости проектируемых объектов», «Новые технические и организационные подходы к оценке стоимости строительства», «Об автоматизированной оценке стоимости строительных объектов», «Параметрические фрагменты для применения в сметах для объектов нефтегазовой отрасли, на общестроительные работы, дорожное строительство».

Будут разбираться конкретные практические вопросы. КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО! 
Стоимость на одного участника - 5000 руб. Для второго и каждого последующего участника семинара от одной организации скидка 10 %. Форма оплаты - традиционно любым удобным Вам способом (от безналичной до наличной оплаты).
В связи с большим числом желающих - после 10 сентября цена будет повышена! Скидки не суммируются.
Место проведения семинара: малый актовый зал, 4 этаж - г.Ярославль, ул.Свободы, 87А. Здание «Областного совета профсоюзов». 19 сентября с 10.00 до 17.00.
ПРОГРАММА СЕМИНАРА: 

	1 
	Актуальные вопросы ценообразования и сметного нормирования

	Кофе-брейк

	 
	Практические навыки работы в программном комплексе «СМЕТА-БАГИРА»

	Кофе-брейк

	3 
	Ответы на вопросы. Вручение Сертификатов. Фотография на память


Программа может быть изменена или скорректирована организаторами по мере поступления вопросов и заявок на регистрацию от пользователей.

ДЛЯ УЧАСТИЯ НЕОБХОДИМО: Направить заявку в адрес организаторов для получения счета по электронной почте: smety@all-smety.ru , тел./факс: (4852) 74-30-21; 72-36-71; 71-00-96.
Обязательна предварительная регистрация! Организатор семинара: ООО "Галактика ИТ" - www.all-smety.ru  Горинский Максим, Майорова Софья.
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